

Denumire: COD LIVER OIL + ROYAL JELLY - supliment alimentar cu îndulcitor

Prezentare: flacon cu 500 ml. **Utilizare:** Lăptișorul de matcă este cel mai hrănitor și mai complet produs al stupului, cu care sunt hrănite larvele de matcă. Vitamina A contribuie la metabolismul normal al fierului, menținerea sănătății membranelor mucoase, menținerea sănătății pielii și a vederii, la funcționarea normală a sistemului imunitar și la procesul de diferențiere celulară. Vitamina B2 contribuie la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos, menținerea sănătății membranelor mucoase, globulelor roșii normale, sănătății pielii, vederii pielii, la metabolismul normal al fierului, protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ și la reducerea oboselii și a extenuării. Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, sistemului osos, a ligamentelor, a gingiilor, pielii, dinților, la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos, la menținerea sănătății psihice, la funcționarea normală a sistemului imunitar, la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, la reducerea oboselii și a extenuării, la regenerarea formei reduse a vitaminei E și crește absorbția fierului. Vitamina D contribuie la absorbția/ utilizarea normală a calciului și fosforului, la menținerea concentrațiilor normale de calciu în sânge, la menținerea sănătății sistemului osos și a dinților, la menținerea funcției normale a sistemului muscular, la funcționarea normală a sistemului imunitar și la procesul de diviziune celulară.

Ingrediente/ 500 ml: apă; fructoză (îndulcitor); polisorbitat 80 (emulsifiant); aromă de portocale (potențator de aromă); ulei din ficat de cod (pește) - 2500 mg; lăptișor de matcă - 2500 mg; sorbat de potasiu (conservant); acid L-ascorbic/ Vitamina C - 1000 mg; acid citric (corector de aciditate); riboflavină/ Vitamina B2 - 27 mg; palmitat de retinil/ Vitamina A - 12,2 mg; colecalfiferol/ itamina D3 - 0,16 mg.

Mod de utilizare: Copii: câte 5 ml de 2 ori pe zi, în timpul mesei, Adulți: câte 10 ml de 3 ori pe zi, după masă Sau conform recomandării consultantului de specialitate. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Consumul excesiv poate avea efect laxativ.

Ingredient	Copii (10 ml)	Adulți (30 ml)
Ulei din ficat de cod (pește)	50 mg	150 mg
Lăptișor de matcă	50 mg	150 mg
Vitamina A	244 mcg (30 %VNR*)	732 mcg (90 %VNR*)
Vitamina B2	0,53 mg (38 %VNR*)	1,6 mg (114 %VNR*)
Vitamina C	20 mg (25 %VNR*)	60 mg (75 %VNR*)
Vitamina D	3,2 mcg (64 %VNR*)	9,6 mcg (192 %VNR*)

* Valoarea Nutrițională de Referință conform Regulamentului 1169/2011.

Contraindicații: A nu se consuma de către femeile însărcinate sau care alăptează. A nu se consuma de către persoanele cu intoleranță la fructoză, alergice la pește și produsele stupului, sau la oricare dintre ingredientele produsului. Consultați specialistul dacă va aflați sub tratament medicamentos.

Atenție! Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. A nu se consuma dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește.

Condiții de păstrare: A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui, la temperaturi care nu depășesc 25°C.

Termen de valabilitate: A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.

Lot: vezi pe partea inferioară a ambalajului.

Producător: Dietmed, Produtos Dieteticos e Medicinais. **Țara de origine:** Portugalia.

Deținător notificare pentru România: TYPE NATURE S.R.L.,

jud. Prahova, loc. Băicoi, str. Nuferilor, nr. 9

Notificare: CRSP IAȘI Seria AD Nr 1924/25.10.2021. Volum net: 500 ml

type:nature

www.typhenature.ro